
                                                         (สำเนา)                                                                                               

บันทึกการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2  ประจำปี พ.ศ.2567  

วันที่  6 กันยายน  2567 
(3 กันยายน 2567) 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 

                                      ....................................................... 
ผู้เข้าร่วมประชุม    

ลำดับที ่             ชื่อ-สกุล        ตำแหน่ง     ลายมือชื่อ  หมายเหตุ 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 

นายสุภาส บุญสุข 
นายสังคม เนตรวงค ์
นายทองคำ อัฒจักร ์
นางร่มเย็น อินไชยา 
นางชญาภรณ ์สิงหา   

     ประธานฯ 
     กรรมการ 
     กรรมการ 
     กรรมการ 
     เลขานุการ 

สุภาส บุญสุข 
สังคม เนตรวงค ์
ทองคำ อัฒจกัร ์
ร่มเย็น อินไชยา 
ชญาภรณ ์สิงหา 
 

 

  
 
ผู้ขาดประชุม  -ไม่มี 

 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่            ชื่อ-สกุล           ตำแหน่ง   ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
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ก่อนวาระการประชุม 

                    เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นางชญาภรณ์ สิงหา เลขานุการสภาฯไดก้ล่าวเปิดการประชุมก่อน
วาระการประชุมของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เราต้องทำการเลือก ประธานกรรมการฯ และ
เลขานุการฯ ให้เรียบร้อยก่อน โดยให้เชิญสมาชกิสภาท้องท้องถ่ินผู้มีอายมุากที่สุดซึ่งอยู่ในที่ประชมุคราวนั้น
เป็นประธานตรวจรายงานการประชุมฯชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่เป็นประธานชั่วคราวก่อน และดำเนินการเลือก
ประธานตรวจรายงานการประชุมฯ ซึ่งไดต้รวจสอบอายุของสมาชิกสภาฯ ปรากฏวา่ นายสุภาส บญุสุข สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ เขต 2 เป็นผู้ที่มีอายุมากที่สุดจึงได้เรียนเชิญท่านทำหน้าที่เป็นประธานตรวจรายงาน
การประชุม ชั่วคราว ขอเรียนเชิญ 

ระเบียบวาระที่ 1            -เรื่อง การเลือกประธานตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
นายสุภาส บุญสุข            ต่อไปผมขออนุญาตทกุท่านทำหน้าที่ประธานตรวจรายงานการประชุม ชั่วคราว 
 ประธานฯชั่วคราว           ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ เสนอชื่อผู้เป็นประธานตรวจรายงานการประชุม 
                                  ครับ 
นายสังคม เนตรวงค์          เรียนทา่นประธาน ผมนายสังคม เนตรวงค์ สมาชิกสภาฯ เขต 2 ขอเสนอ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2          นายสุภาส บุญสุข เป็นประธานกรรมการฯ ครับ 
นางร่มเย็น อินไชยา           ดิฉันนางร่มเย็น อินไชยา สมาชิกสภาฯ เขต 1 ขอรับรองค่ะ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 
นายทองคำ อัฒจักร ์         ผมนายทองคำ อัฒจกัร์ สมาชิกสภาฯ เขต 2 ขอรับรองครับ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 
นายสุภาส บุญสุข            มีผู้รับรองถูกต้อง/มีสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่อเพิ่มอีกหรือไม่ หากมีก็ขอให้เสนอ  
ประธานฯ ชั่วคราว           ชื่อผู้สมควรเป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมได ้ครับ ปรากฏวา่ไม่ 
 ไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดเสนอช่ือผู้ท่ีสมควรเป็นประธานกรรมการตรวจรายงาน 
                                  การประชุมสภาฯ 
มติที่ประชุม                   -มีมติให้ นายสุภาส บุญสุข เป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
ระเบียบวาระที่ 2            -เรื่อง การเลือกเลขานุการ 
นายสุภาส บุญสุข            ผมขอขอบคุณทุกท่านที่ไว้วางใจผมเลือกผมเป็นประธานกรรมการฯ ต่อไปเป็นการ 
ประธานกรรมการฯ          เสนอชื่อเลือกเลขานุการครับ ขอเชิญเสนอครับ 
นายสังคม เนตรวงค์          ผมนายสังคม เนตรวงค์ สมาชิกสภาฯ เขต 2 ขอเสนอ นางชญาภรณ์ สิงหา เป็น 
สมาชิกสภาฯ เขต 2          เลขานุการ 
นางร่มเย็น อินไชยา          ดิฉัน นางร่มเย็น อินไชยา สมาชิกสภาฯ เขต 1 ขอรับรองค่ะ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 
นายทองคำ อัฒจักร ์         ผมนายทองคำ อัฒจกัร์ สมาชิกสภาฯ เขต 2 ขอรับรองครับ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 
นายสุภาส บุญสุข            มีผู้รับรองถูกต้อง/มีสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่อเพิ่มอีกหรือไม่ หากมีก็ขอให้เสนอ  
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ประธานฯ                       ชื่อผู้สมควรเป็นเลขานุการ ครับ  
มติที่ประชุม                     มีมติให้นางชญาภรณ์ สิงหา เป็นเลขานุการ 
ระเบียบวาระที่ 3               เรื่องเพื่อทราบ 
                                    -ไม่มี 
ระเบียบวาระที่ 4              เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นายวีระพจน์ ผ่านจังหาร     ขอเชิญประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมและเลขานุการทำหน้าที่ตรวจ 
เลขานุการสภาฯ               รายงานการประชุมสภาได้ดำเนินการประชมุการตรวจรายงานการประชุมสภา  
                                   เทศบาลตำบลบุ่งเลิศประจำปี พ.ศ.2564  เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม พ.ศ. 
                                   2564 
นายสุภาส บุญสุข              การพจิารณาตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ ครั้งแรก เมื่อ 
ประธานฯ                       ประจำปี พ.ศ.2564 เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม พ.ศ.2564 ณ ห้องประชุมสภา 
                                   เทศบาลฯ โดยฝ่ายเลขานุการสภาเทศบาลฯ ได้ส่งบันทึกรายงานการประชุม 
                                   สภาเทศบาล เมื่อวนัที่ 11 พฤษภาคม 2564 วา่มีข้อความสว่นใดต้องแก้ไข 
                                   เปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมหรือไม่อย่างไร ขอเชิญครับ 
(คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบร่างบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบุ่งเลิศ 
ครั้งแรก เมื่อวันที ่11 พฤษภาคม  พ.ศ.2564) 
             
           เมื่อคณะกรรมการได้มาพร้อมกันแล้ว คณะกรรมการได้มาประชุมพร้อมกันเพื่อพิจารณารายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลครั้งแรก เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม พ.ศ.2564 ที่ทางเลขานุการได้จดัพิมพ์และเรียบเรียง
ไว้แล้ว  
 
นายประพาส บุญสุข   สำหรับการประชุมในวนันี้จะเป็นการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งแรก  
ประธานฯ                       ประจำปี พ.ศ.2564  เมื่อวันที่  11 พฤษภาคม  2564  ผมขอให้คณะกรรม                                         
                        การทุกท่านไดต้รวจรายงานการประชุมไป พร้อมกันที่ละหน้าเลยนะครับ ว่ามี    
                                  ข้อความไหนที่จะต้องแก้ไขเพิ่มเติมก็ให้เสนอแก้ไขได้เลยนะครับก่อนที่จะส่งราย 
                                  งานการประชุมให้ทา่นประธานสภาฯรับรองและปิดประกาศต่อไป 
นายทองคำ อัฒจักร ์         เรียนทา่นประธานฯ และสมาชิกทุกทา่นที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ ให้สมาชิกทุก 
สมาชิกสภาฯ เขต 2          ทา่นดูหน้าที ่15 ตรงบรรทัดที ่4 ตรงนามสกุลของผม อัฒจักร ต้องมีการันต์ 
                                   ตรง ร ครับผม 
นายประภาส บุญสุข          ทกุท่านดูตามและแก้ไขด้วยครับ ขอให้กรรมการทกุท่านแก้ไขช้อความตามที่มีผู้ 
ประธานฯ                     เสนอนะครับมีคณะกรรมการทา่นอื่นที่จะเสนอแนะหรือว่าแก้ไขเพิ่มเติมข้อความ 
                                 อีกหรือไม่...ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมในการตรวจรายงานการประชมุว่าที่ประ 
                                 ชุมมีมตใิห้แก้ไขข้อความหรือเพิ่มเติมข้อความตามที่มีผู้เสนอหรือไม่ ถา้ไม่มีจะขอ                                                         
                                 มติให้แก้ไขและเพิ่มเติมข้อความให้ยกมือข้ึนครับ 
มติที่ประชุม                  -มติเห็นชอบให้แก้ไขและเพิ่มเติมข้อความตามที่มีผู้เสนอด้วยคะแนนเสียง 4 เสียง 
                                 ประธานงดออกเสียง 1 เสียง 
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ระเบียบวาระที่ 5           -เรื่องอื่นๆ 
นายสุภาส บุญสุข           -สำหรับในวาระอื่นๆ มีคณะกรรมการท่านใดมเีรื่องที่จะปรึกษาหารือหรือว่าเสนอ 
ประธานฯ                     แนะก็ขอเชิญนะครับ...ถ้าไม่มีท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหารือต่อที่ประชมุแล้ว กระ 
                                 ผม นายสุภาส บุญสุข ทำหน้าที่ประธานฯในวนันี้ ขอปิดการประชุม ขอ 
                                 ขอบคุณคณะกรรมการทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมฯ ขอบคุณครับ 
 
 
                                              (ลงชื่อ)  ชญาภรณ์ สิงหา   ผู้จดรายงานการประชุม 
                                                     (นางชญาภรณ ์สิงหา) 
                                     เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม    
 
 
                                              (ลงชื่อ)   สุภาส บุญสุข    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสุภาส บุญสุข) 
                                       ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
                          
                                  

 


